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D+D REAL je jedna z nejvýznamnějších 

developerských společností na českém 

trhu. Vznikla na přelomu milénia na základě 

nových podnikatelských aktivit Petra 

Dědka. Jejím hlavním oborem podnikání je 

developerská a investiční činnost v oblasti 

komerčních i bytových nemovitostí.

VÝZNAMNÉ MILNÍKY 
V HISTORII D+D REAL:

2000
založení společnosti

2001 - 2004
pořízení lukrativních nemovitostí 

v regionu sídla společnosti, nájemní 
prostory pro renomované banky 

a pojišťovny  (nájemci: ČSOB, Česká 
spořitelna, GE Money Bank, Komerční 

banka, Česká pojišťovna, Kooperativa 
pojišťovna)

2005
výstavba a pronájem logistické haly: Rezervní 

sklad náhradních dílů Škoda Parts Centrum 
ve východní průmyslové zóně Plazy - Mladá 

Boleslav, počátek obchodního partnerství 
se ŠKODA AUTO a.s.

2007
výstavba bytových domů ve Vrchlabí s následným 

prodejem bytů do osobního vlastnictví

2008 – 2016
výstavba a pronájem 5 hal logistického areálu D+D PARK 

PARDUBICE v průmyslové zóně Zelená louka Pardubice - 
Semtín (developerský projekt pro D+D Park Pardubice a.s.)

2012 – 2014
výstavba a pronájem 4 hal logistického areálu D+D PARK 

KOSMONOSY (developerský projekt pro D+D Park Kosmonosy a.s.)

2017
výstavba a pronájem 2 hal logistického areálu D+D PARK BRODCE 

(developerský projekt pro D+D Park Brodce s.r.o.)

2019 – 2020
výstavba nového sídla společností DD GROUP ve Vrchlabí

D+D REAL zajišťuje výstavbu výrobních a skladových prostor, prodejních ploch, hotelů, 

bytových domů a rekreačních zařízení. Je spolehlivým dodavatelem služeb spojených 

se správou a údržbou nemovitostí. Významně podporuje kulturu a sport. V roce 2012 

se stala titulárním sponzorem jednoho z nejvýznamnějších profesionálních golfových 

turnajů v rámci European Challenge Tour a v roce 2014 rozšířila sponzoring o turnaj 

D+D REAL Czech Masters ze série European Tour. Je také hlavním partnerem 

Divadelního klubu ve Vrchlabí. V roce 2020 se stává D+D REAL generálním 

partnerem hokejového klubu Dynamo Pardubice. 

www.ddreal.cz
+420 499 624 543 ddreal@ddreal.cz

D+D REAL, s.r.o., Lánovská 1690, 543 01 Vrchlabí
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Z kabiny A-týmu

Třetí extraligový týden jsme zahájili ve středu 
utkáním na ledě ambiciózních Vítkovic. Loňští 
semifinalisté play off nevstoupili do letošního 
ročníku Tipsport extraligy podle svých před-
stav, když prohráli ve třech z prvních čtyř zá-
pasů. Jedinou výhru vybojovali Moravané na 
půdě Mladé Boleslavi, kterou přemohli 4:2.

Dynamo naopak padlo v úvodních čtyřech ko-
lech pouze jednou, a to v O2 Aréně proti Spar-
tě, kde neuspělo v  samostatných nájezdech 
a odvezlo si pouze bod za prohru 3:4. Vzhle-
dem k formě obou mančaftů tak byli favorizo-
vaní spíše muži Václavi Varadi, ačkoliv souboje 
s  Vítkovicemi jsou vždy velmi náročné a  vy-
rovnané. Pardubice však roli favorita naplnily 
a v přestřelce v Ostravar aréně zvítězily 7:3. 

Hlavní hvězdou večera byl Lukáš Radil, kte-
rý vsítil svůj první hattrick v sezoně, a kromě 
toho zapsal také jednu asistenci na branku 
Patrika Poulíčka. Je však nutno zmínit, že Dy-
namo muselo dokonce dvakrát zkompletovat 
comeback, neboť Vítkovice se ve dvou přípa-
dech dostaly do vedení.

Nejprve otevřel v  8. minutě skóre Dominik 
Lakatoš, ale trefami Poulíčka s Radilem v roz-
mezí dvou minut jsme převzali iniciativu nad 
zápasem. Půlminuty před koncem první tře-
tiny však vsítil gól do šatny vítkovický Willie 
Raskob a srovnal na 2:2. Do druhého dějství 
vstoupili znovu lépe domácí, kteří se napo-
sledy v  utkání dostali do vedení gólem slo-
venského útočníka Rastislava Deje. 

Ten ale paradoxně pouze odstartoval pardu-
bickou jízdu za vítězstvím. David Cienciala 
a  znovu Radil nejprve společně otočili duel 
v náš prospěch a v závěrečné dvacetiminutov-
ce navýšili vedení postupně Jan Mandát, jenž se 
trefil v oslabení, Tomáš Vondráček a Radil, který 
76 vteřin před koncem zápasu dovršil hattrick.

Třiatřicetiletý rodák z Čáslavi řádil o dva dny 
později také doma proti Plzni, když se prosa-
dil dvakrát. Útočník druhé formace slavil už 
po necelé minutě a čtvrt a druhou branku při-
dal ve třetí třetině. Kromě něj pomohli svými 
góly ke konečnému vítězství Tomáš Zohor-
na a  Ondřej Vála. Dynamo porazilo Indiány 

4:1 a  z  hlediska statistik je přestřílelo 40:16. 
Svěřenci Václava Varadi tak předvedli dost 
možná svůj nejdominantnější výkon v  dosa-
vadním průběhu sezóny.

Třetí extraligový týden uzavřela pro Dynamo 
bitva v Liberci, kde sice Pardubice smazaly ve-
dení Bílých tygrů 3:1 a dovedly klání až do sa-
mostatných nájezdů, ale stejně jako na Spartě 
ani na severu Čech neuspěly a padly totožným 
výsledkem 3:4. Vzhledem k  domácí prohře 
Sparty s Kometou Brno se však i přesto Dyna-
mo posunulo do čela tabulky se 17 body.

Z kabiny B-týmu

Pardubická rezerva vybojovala své první vítěz-
ství v  sezoně v  Litoměřicích, kde zvítězila 5:2 
především díky dvěma gólům Robina Kaplana, 
který se prosadil nejprve z  přesilovky a  poté 
také v  oslabení. Další branky přidali Tomáš 
Urban, Michal Rouha a  Michal Pochobradský. 
Doma proti pražské Slavii však nedokázali svě-
řenci Richarda Krále na výhru navázat a s dva-
náctým týmem tabulky nakonec padli 0:2.

Slušný výkon předvedlo béčko proti lídrům 
Chance ligy Vsetínu, kde se výborným výko-
nem prezentoval především třicetiletý gólman 
Dynama David Honzík, který vychytal 38 ze 40 
střel. B tým ukázal také skvělou organizovanost 
v defenzivní činnosti, když ubránil 6 ze 7 osla-
bení. Na vítězství to však bohužel nestačilo.

Pardubický rezervní tým přitom otevřel skóre 
jako první a to 11 vteřin před koncem první tře-
tiny, kdy se z přesilovky prosadil Tomáš Urban. 
Vsetín ale dokázal ve 37. minutě utkání srovnat 
a ve 45. minutě zápas také otočit na konečných 
2:1. Béčko si tak body z Valašska neodvezlo, ov-
šem za svůj výkon na ledě prvního týmu tabulky 
Chance ligy se rozhodně stydět nemuselo.

„Myslím si, že to byl pěkný hokej ve výborné ku-
lise. Vsetín má samozřejmě skvělý tým, těžko se 
odsud budou vozit body. My jsme po nich sice 
sahali, jenže kvalita byla o fous lepší na straně 
domácích. Určitě nemohu klukům vytknout na-
sazení nebo obětavost. Podařilo se nám ustát 
šest přesilovek a  tu sedmou jsme bohužel ne-
ubránili, ale jinak, bych řekl, že jsme předvedli 
dobrý výkon,“ zanalyzoval duel trenér B týmu 
Richard Král.

Z KABINY



4  | PUK Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost!
Zákaz účasti osob mladších 18 let na hazardní hře.

DYNAMO300
ZÍSKEJTE REGISTRAČNÍ 

BONUS 300 KČ!
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LUKÁŠ RADIL #69
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RÁĎA V PRVNÍCH SEDMI KOLECH

VĚK

ZÁPASY V EXTRALIZE

STATISTIKY V LOŇSKÉ SEZÓNĚ

MÍSTO NAROZENÍ

7 odehraných zápasů

8 gólů + 3 asistence

+/- +10

18 střel na branku

Hráčem září celé TELH podle fanoušků
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Oblíbený stadion: 
Enteria arena, protože jsem tady vyrůstal a znám tady snad každý koutek.

Nejlepší moment kariéry: 
Můj první gól v NHL, splnil se mi tím sen.

Oblíbený klub v NHL: 
Dříve to byl Pittsburgh, ale tím, že jsem hrál v San José, tak řeknu San José.

Hokejový vzor: 
Jaromír Jágr. Když jsem vyrůstal, Jágr byl ojedinělý a o úroveň nade všemi ostatními hráči.

Aktuálně nejlepší hokejista světa: 
Connor McDavid. Vyniká ve všech ohledech, v pohybové dovednosti, v hokejovém myšlení, 
těžko u něj hledat nějakou chybu.

Oblíbený fotbalový klub: 
FC Barcelona. Vždycky jsem ji měl rád, několikrát jsem tam byl na zápase, prošel jsem si i pro-
hlídku stadionu.

Ideální oběd před zápasem: 
Špagety s kuřetem, vyhovuje mi to a moc často to neměním.

Oblíbená dovolená: 
Byl jsem na několika pěkných místech, ale nejvíce se mi líbí asi Kalifornie v USA.

Oblíbená restaurace v Pardubicích a jídlo tam: 
To je hodně těžká otázka. Řeknu Galerii Café.

Oblíbený film/seriál: 
Nejraději mám Jak jsem poznal vaši matku a pak různé detektivky jako třeba Případy 1. oddělení.

Oblíbený sport mimo hokeje: 
Golf a tenis.

Nejoblíbenější interpret: 
Coldplay.

Vysněná pětka: 
Velmi těžké. Nerad bych někoho urazil. Jágr, Gretzky, vzadu Jimmy Carson a Brent Burns. V bráně 
Dominik Hašek.

RÁĎOVA NEJ
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Tvoje žena pracuje v médiích. Jak to změnilo 
tvůj vztah k rozhovorům a médiím celkově?
Obrovsky, jelikož spolu o tomto tématu dost 
mluvíme a žena se mě obvykle ptá na můj po-
hled, když vymýšlí otázky pro nějaký rozhovor. 
Díky tomu jsem také pochopil, proč redaktoři 
často sahají ke kontroverznějším otázkám 
a snaží se na ně ptát lidí, kteří na to nejsou 
připraveni. Vždy jde o veřejný zájem, o to najít 
senzaci a dosáhnout vysoké čtenosti. Žena mi 
rovněž rozpustila hokejovou bublinu a naučila 
mě, že svět se netočí jenom kolem hokeje. 
Nicméně nějakou takovou bublinu má asi kaž-
dý, ti v médiích také občas mají pocit, že život 
v médiích je nejvíc a na ničem jiném jim pomalu 
nezáleží.

Hodnotí nějak tvoje výstupy, když s tebou 
vyjde rozhovor?
Občas něco řekne. (Směje se). Spíš ale pozo-
ruje otázky a snaží se mi třeba vysvětlit, co 
danou otázkou redaktor myslel, kam mířil a co 
především chtěl zjistit.

Čelíš nějaké kritice z její strany, že třeba 
neodpovídáš, tak jak bys měl?
Ano, čelím. (Směje se). Občas mi říká, že jsem 
například nepochválil druhý tým, ale samozřej-
mě mě i hodně podporuje a chválí. 



Už přes rok vede komunikaci pardubického Dynama. A nejen podle reakcí jak odborné 
veřejnosti, tak fanoušků si počíná velmi dobře. Není se čemu divit, Jan Mroviec se 
totiž pro roli tiskového mluvčího a manažera PR pardubického hokejového klubu po-
dle všeho narodil. A poté, co získal spoustu zkušeností především v České televizi, 
zamířil z Prahy zpátky do svých rodných Pardubic. 
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JAN MROVIEC

TOHLE JE POZICE
PŘÍMO PRO TEBE
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Letos oslavil kulaté 30. narozeniny a i přes 
svůj nízký věk už toho stihl opravdu hodně. 
Když před sedmi lety přišel do České 
televize, sám netušil, že díky reportování 
z vytrvalostních rallye prakticky objede celý 
svět. Jeho celoživotní vášní je ale hokej. 

A tak poté, co si na rok a čtvrt odskočil do 
PR oddělení mladoboleslavské Škodovky, 
se stal mimo jiné i hokejovým reportérem 
pořadu Buly. Vše směřovalo k dlouhé 
veřejnoprávní službě, ale pak na jaře 2022 
vydalo Dynamo inzerát, že hledá nového 
tiskového mluvčího.

Dva světy, které, když nepočítáme jeho 
občasné pracovní výjezdy na utkání 
Dynama, se do té doby potkávaly především 
fanouškovsky, měly konečně splynout v jedno. 
A přestože na první dobrou Jan Mroviec volání 
Dynama nevyslyšel, nakonec to dopadlo. Podle 
všeho naštěstí – pro obě strany.

Vzpomenete si, kdy jste poprvé 
zaznamenal, že Dynamo hledá nového 
tiskového mluvčího?
Viděl jsem to tehdy na Twitteru. Hned mě 
to zaujalo, přečetl jsem si to a přišlo mi to 
zajímavé, ale první dojem nebyl, že bych to 
začal hned řešit. Byl jsem v té době v České 
televizi spokojený a nedokázal jsem si 
představit změnu. Možná jsem byl zacyklený 
a dnes mi přijde úsměvné, když si vybavím, že 
jsem tehdy myslel třeba i na to, že bych zůstal 
v televizi celý svůj život. Práce mě bavila 
a měl jsem vizi, kam se posunout a jak se 
profesně zlepšovat. Takže jsem to přešel.

Kdy jste změnil pohled na věc?
Více v hlavě mi to začalo vrtat, když se mi 
ten samý den kolem poledne ozvala žena, na 
kterou ta nabídka také na internetu vyskočila, 
což mě trochu překvapilo. A napsala mi, že 
tohle je pozice přímo pro mě. Moje reakce ale 
byla stále stejná: Že jsem to viděl, zaujalo mě 
to, ale že jsem aktuálně spokojený a nechci 
dělat tak velkou životní změnu.

Ale nakonec jste ji přece jen udělal.
Definitivně ale změnil můj pohled na věc 
Lukáš Zitka, který tu pozici zastával v té 
době. Osobně mi zavolal, že končí, že pomáhá 
se sháněním svého nástupce a že jemu 
osobně já přijdu jako nejvhodnější kandidát 
ze všech. A to najednou změnilo mé celkové 
uvažování. Lukáš mi řekl, že z lidí v jeho 
okruhu mu přijdu nejvhodnější adept na tuto 
pozici, bez ohledu na to, kdo všechno se 
nakonec přihlásí. Že za sebou mám nějakou 
zkušenost, jsem s Pardubic, na hokej chodím 
od mala, vyznám se v prostředí a že jsem 
dělal v televizi, takže mám větší přehled.

Znali jste se blíž?
Spíše letmo jsme se v minulosti potkávali 
na nejrůznějších školních turnajích. Občas 
jsme pár slov prohodili, ale možná jsme ani 
nevěděli, jak se jmenujeme, protože jsme se 
znali jenom od vidění. Když jsem ale začal 
dělat v hokejové sekci České televize a začal 
jezdit na zápasy, tak jsme se začali potkávat 
pravidelně a blíže jsme se seznámili. Vždy 
jsem se snažil udržovat kontakt s tiskovými 
v klubech – ptal jsem se, jak se mají a co je 
nového. Tím jsme se trochu sblížili, byli jsme 
pracovní partneři a spolupracovali jsme.

Takže žena vás nepřesvědčila, ale Lukáš ano?
(smích) Řekl bych, že to v tu chvíli bylo 
racionální. Nevěděl jsem, jestli chci udělat 
tak velkou změnu. Nic mě do ní netlačilo, 
byl jsem spokojený. Rozhodně to nebylo 
vynucené, ale když mi Lukáš zavolal, tak se 
asi změnilo nastavení v mé hlavě. Došlo mi, že 
se tady buduje něco nového, snad i velkého. 
Když se na to dívám zpětně, přijde mi až 
neuvěřitelné, kam se klub za tu krátkou dobu 
posunul, a to ještě před mým příchodem. 
A dnes už se můžeme nazývat organizace 
a věřit tomu, že naplňujeme význam toho 
slova. To budování něčeho nového mě 
najednou začalo lákat.

Měl jste představu, do čeho jdete?
Tušil jsem, co by nová pozice obnášela 
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více se dozvíte 
v aktuálním čísle 
magazínu dynamo!

a že to bude určitě náročnější, než co jsem 
dělal v České televizi. Ať už časově, nebo 
celkově coby manažerská pozice. To jsem si 
uvědomoval, i když až postupem času člověk 
zjistí, co věděl a co ne. Najednou jsem dospěl 
k názoru, že se objevil kůň, který kolem vás 
běží jednou za život. Ne že by neproběhli dva 
tři další, třeba i jiné barvy, ale také mi došlo, 
že už opravdu proběhnout nemusí. Navíc tak 
nablýskaný a nabušený. A také by mohl běžet 
v době, kdy by bylo nereálné tu změnu udělat.

Takže jste toho koně nechtěl nechat utéct?
Najednou jsem si řekl, že kde jinde 
bych podobnou pozici mohl dělat než 
v pardubickém Dynamu, u fotbalové Slavie 
nebo v Pardubicích na ploché dráze. 
Asi nejlépe bych byl zakotvený tam, ale 
uvědomuji si, že v ploché dráze by bylo 
nereálné mít podmínky, jaké mám v Dynamu 
nebo jaké bych měl na Slavii. V té bych ale 
zase neměl takovou zkušenost s fotbalovým 
prostředím, jako jsem měl v hokeji. Zde navíc 
znám historii klubu, od mala jsem chodil na 
hokej, přečetl jsem spoustu knížek o historii 
nebo hráčích… A tak jsem sám dospěl 
k názoru, že jsem vhodný adept.

Dodnes si pamatuji, jak na klub přišel váš 
životopis s motivačním dopisem. Dnes už 
snad mohu říci, že minimálně já jsem měl 
okamžitě jasno.
Přistoupil jsem k tomu tak, že jsem nechtěl 
ponechat nic náhodě. K životopisu se měl 
poslat také motivační dopis a já si řekl, že 
už ten musím připravit tak, abych po jeho 
odeslání šel na pohovor jako číslo jedna ze 
všech uchazečů. Sepsal jsem ho tak, že jsem 
ho prolnul svou vlastní historií. 

Celý text naleznete v 7. čísle magazínu 
Dynamo, které seženete v našem oficiálním 
fanshopu, v knihkupectví Amipa v Přelouči 
a na novinových stáncích v OC Grand 
a Hlavním vlakovém nádraží v Pardubicích. 

Cena jednoho výtisku je 98 korun.
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VÝSLEDKY MLÁDEŽE

VÍCE INFORMACÍ O MLÁDEŽI NA WWW.HCDYNAMO.CZ/MLADEZ

U20
Dynamo Pardubice - Dukla Jihlava 1:3

Branky a nahrávky: 08:04 Burda (Kubíček, 
Červenka; 5/5) – 02:59 Burkov (Kupriianov, 
Jungwirth; 5/5), 07:53 Jungwirth (Kupriianov; 
5/5), 11:09 Bulík (Modl, Coufal; 5/5). Rozhodčí: 
Wagner, Bernat – Juránek, Landsmann. Diváci: 
80. Vyloučení: 3:3. Bez využití. Střely na branku: 
36:32. Průběh utkání: 0:2, 1:2, 1:3.
Dynamo Pardubice: Vilém – Červenka, Švec, 
Rájek, Šmerda, Chabada, Hebek – Helikar, Jaša, 
Yevtiekhov, Kubíček, Burda, Gromadzki, Tomas, 
Pavlata, Paleček.
Dukla Jihlava: Cinka – Vandas, Číhal, Ludvík, 
Vovsík, Jeletz, Mrtka, Topol – Báťa, Modl, Váňa, 
Kupriianov, Klapica, Jungwirth, Šabatka, Burkov, 
Bulík, Rauš, Nosek, Coufal.

Dynamo Pardubice - Berani Zlín 6:5

Branky a nahrávky: 12:07 Macek (5/5), 22:08 Jaša 
(Kaštánek, Chabada; 5/5), 26:24 Krčál (Červenka, 
Macek; 5/5), 27:22 Pavlata (Helikar, Burda; 5/5), 
34:11 Krčál (Helikar, Kaštánek; 5/5), 40:25 Krčál 
(Chabada, Pavlata; 5/4) – 02:25 Tomek (Holba, 
Lukaštík; 5/5), 07:40 Nekvapil (Vaculík, Heš; 5/4), 
47:18 Vaculík (Heš, Nekvapil; 5/5), 48:40 Vaculík 
(Čechmánek, Pilát; 5/5), 54:19 Nekvapil (Mikel, 
Vaculík; 5/4). Rozhodčí: Svobodová, Zeliska – 
Jiruška, Landsmann. Diváci: 80. Vyloučení: 5:2. 
Využití: 1:2. Střely na branku: 32:33. Průběh utkání: 
0:2, 6:2, 6:5.
Dynamo Pardubice: Tuláček – Chabada, Červenka, 
Kaštánek, Švec, Rájek, Šmerda – Pavlata, Helikar, 
Jaša, Tomas, Yevtiekhov, Kubíček, Macek, Burda, 
Krčál, Bartoň.
Berani Zlín: (Uherek) (Kowalczyk) – Burian, 
Zavřel, Mikel, Nábělek, Lukaštík, Špaňhel, Šišák – 
Čechmánek, Vaculík, Holba, Urban, Heš, Nekvapil, 
Pešák, Tomek, Pilát, Klimek.

U17
Dynamo Pardubice – Přerov 8:2

Branky a nahrávky: 00:53 Tvrdík (Křečan, Úlehla; 
5/5), 18:36 Krčál (Macek; 5/5), 20:55 Ruml (Rolinek, 
Krčál; 5/5), 24:37 Lempach (Křečan, Joska; 5/4), 
30:07 Joska (Šurc, Jansa; 5/5), 34:04 Macek 
(Vápeník, Krčál; 5/5), 39:22 Macek (Krčál; 5/4), 
58:19 Macek (Krčál; 5/5) – 32:34 Frnka (Pohanka; 
5/5), 57:46 Koudela (Frnka, Dobřecký; 5/5). 
Rozhodčí: Vepřovský – Kolář, Obr. Diváci: 80. 
Vyloučení: 2:5. Využití: 2:0. Střely na branku: 
48:23. Průběh utkání: 3:0, 3:1, 6:1, 6:2, 7:2.
Dynamo Pardubice: Tuláček – Jaroš, Křečan, 
Řehořek, Šurc, Jansa, Vápeník, Ruml – Tvrdik, 
Tvrdík, Macek, Rolinek, Lempach, Krčál, Kafka, 
Joska, Úlehla.
Přerov: Trnka (od 25. Šejba) – Cífka, Wasserbauer, 
Kočara, Matyáš, Mozr, Pohanka, Pala – Mátl, Vlk, 
Dobřecký, Koudela, Došlík, Vyroubal, Švejcar, 
Ryšavý, Kurial, Frnka.

Dynamo Pardubice – Poruba 6:3

Branky a nahrávky: 06:39 Vápeník (Ruml, Drábek; 
5/4), 11:58 Jansa (Řehořek, Šimonek; 5/5), 19:34 
Lempach (Ruml, Vápeník; 5/4), 36:04 Lempach 
(4/5), 54:15 Rolinek (Vápeník; 5/5), 58:30 Úlehla 
(Rolinek, Vápeník; 5/5) – 02:57 Vehovský (Korbel; 
4/5), 25:13 Korbel (Kozák, Dietrich; 5/5), 47:24 
Majkowski (Indrst; 5/5). Rozhodčí: Novotná – 
Hnilička, Topolský. Diváci: 73. Vyloučení: 4:5. 
Využití: 2:0. V oslabení: 1:1. Střely na branku: 
33:37. Průběh utkání: 0:1, 3:1, 3:2, 4:2, 4:3, 6:3.
Dynamo Pardubice: Veřmiřovský – Jaroš, Křečan, 
Řehořek, Jansa, Vápeník, Ruml – Šimonek, Tvrdik, 
Tvrdík, Rolinek, Lempach, Drábek, Joska, Úlehla, Kafka.
Poruba: Láryš – Šima, Majkowski, Michalík, Stasjuk, 
Kozák, Korbel, Planka – Dietrich, Václavek, 
Ostřížek, Bobok, Indrst, Skorokhod, Ignatenko, 
Vehovský, Stryczek.
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V aule Univerzity Pardubice proběhl v úterý 26. 
září v pořadí už druhý seminář zaměřený na rozvoj 
talentu a mentální trénink, tentokrát s podtitulem 
Každý VĚK má své výzvy. Zúčastnili se ho rodiče 
mládežnických hokejistů. Seminář byl rozdělen 
do tří kategorií – základna, sportovní třídy 
a akademie.

Rodiče hokejistů měli možnost navštívit 2. seminář 
zaměřený na rozvoj talentu a mentální trénink. 
Tentokrát detailněji zaměřený na jednotlivá 
vývojová období dětí – jejich specifika, klíčové 
oblasti či psychický a sociální vývoj. 

Přednášející seznámili rodiče s tím, jak správně 
komunikovat s dětmi v různém věku, podporovat 
jejich rozvoj, ale také jak prožívají a vnímají emoce. 
Seminář byl zaměřen byl také na učení dětí, typy 
inteligence a rozvoj mozku.

Co seminář obnášel?

• Jak identifikovat potenciál dětí a jak ho rozvíjet
• Jak funguje dlouhodobý rozvoj sportovce?
• V jakých obdobích jsou děti více sensitivní 
    pro rozvoj určitých schopností
• Jaké jsou klíčové oblasti rozvoje děti 
    v jednotlivých fázích jejich vývoje
• Jak se děti nejlépe učí?
• Jaké jsou druhy inteligence a jak je rozvíjet
• Jak se rozvíjí dětský mozek

Kdo přednášel?

Na semináři přednášeli sportovní psychologové 
a mentální trenéři, kteří mají osobní zkušenosti 
s vrcholovým sportem, sportovním tréninkem 
mládeže a s výchovou dětí.

Mgr. Bc. Jan Procházka
Mentální kouč a bývalý reprezentační hokejový 
trenér se zkušenostmi ze zahraničí.

M.S. Kateřina Vejvodová
Sportovní psycholožka, absolventka univerzity 
v USA a mentální koučka olympioniků.

Mgr. Kateřina Mahlerová
Mentální koučka, basketbalová reprezentantka, 
pedagožka a lektorka sportu na univerzitě.

Tomáš Tmej, B.Sc (Hons)
Sportovní psycholog a absolvent univerzity v Anglii.

Co je Sportlead?

Mezinárodní společností odborníků s univerzitním 
vzděláním a osobními zkušenostmi z vrcholového sportu. 
Společná filozofie Sportlead je založená na pozitivním 
přístupu k jednotlivcům, společných hodnotách jako jsou 
radost a láska ke sportu a kvalifikovanosti našich koučů. 
Jde o kvalifikovaný tým, jenž se neustále vzdělává 
v oblasti sportovní psychologie.

RODIČE MLÁDEŽNÍKŮ DYNAMA SE ZÚČASTNILI SEMINÁŘE 

KAŽDÝ VĚK MÁ SVÉ VÝZVY
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Bruslení s Dynamáčkem probíhá v pardubické enteria areně od září do března dvakrát týdně, v pondělí 
a ve středu od 18 do 19 hodin. Kurz je vedený profesionálními trenéry Dynama, tréninků se pravidelně 
účastní také hráči extraligového „A“ týmu.

Informace:
pro děti ročníku 2016 a mladší
Zápis: od května 2023 v sekci registrace, další 
možnosti přihlášení vždy během bruslení v pondělí 
a středu během celé sezóny
Zahájení bruslení: 11. září 2023 v 18:00
Konec bruslení: březen 2024
Konání bruslení – září až březen: každé pondělí 
a středu od 18.00 do 19.00 hodin

Kontakt
Milan Kusý - hlavní trenér bruslení s Dynamáčkem
Telefon: +420 608 337 735
E-mail: milan.kusy@hcdynamo.cz

V ZÁŘÍ ODSTARTOVALO REKORDNÍ 
BRUSLENÍ S DYNAMÁČKEM

Už v pondělí 11. září odstartoval další ročník Bruslení s Dynamáčkem. Letos se 
ho účastní rekordních 130 dětí, ale další se mohou stále hlásit během tréninků 
v průběhu celé sezony. Vedou jej profesionální trenéři a účastní se jich i hráči 
extraligového týmu. Bruslení s Dynamáčkem je určeno dětem od čtyř do sedmi 
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BRANKÁŘI

MARTIN 
BUČKO

PETER 
ČEREŠŇÁK

DAVID 
CIENCIALA

LUKÁŠ 
RADIL

JAN 
MANDÁT

MILAN 
KLOUČEK

TOMÁŠ 
DVOŘÁK

TOMÁŠ 
HYKA

ONDŘEJ 
ROHLÍK

ONDŘEJ 
VÁLA

DAVID
MUSIL

JAN 
KOŠŤÁLEK

ADAM 
MUSIL

TOMÁŠ 
VONDRÁČEK

ROMAN
WILL

MICHAL 
HRÁDEK

MARTIN 
KAUT

ROBERT 
ŘÍČKA

MATEJ 
PAULOVIČ

TOMÁŠ 
ZOHORNA

JAN 
KOLÁŘ

ROBERT 
KOUSAL

LUKÁŠ 
SEDLÁK

PATRIK 
POULÍČEK

#69

#89

#81

#65 #41

#55

#71

#11

#38

#14#8#33

#7

#35

#79

#62

#67

#61

#77

#22

#23

#44

#90

#29

OBRÁNCI

ÚTOČNÍCI

SESTAVA DYNAMA
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BRANKÁŘI

31 HENRI KIVIAHO

32 PATRIK BARTOŠÁK

OBRÁNCI

7 MATĚJ PINKAS

10 MICHAEL GASPAR

17 RALFS FREIBERGS

18 RENÉ PIEGL

19 TOMÁŠ PAVELKA

29 PETR KALINA

44 PATRIK MARCEL

45 FILIP PAVLÍK

55 JEREMIE BLAIN

72 BOHUMIL JANK

ÚTOČNÍCI

8 OLIVER OKULIAR

13 LUKÁŠ PAJER

15 JAN EBERLE

20 KRYŠTOF LANG

21 CHRISTOPHE LALAN-

25 ALEX TAMÁŠI

26 ALEŠ JERGL

46 EVAN JASPER

56 PATRIK MIŠKÁR

62 RADEK PILAŘ

69 MAREK ZACHAR

70 RADEK SMOLEŇÁK

71 MATĚJ CHALUPA

83 PETR MORAVEC

92 DAVID ŠŤASTNÝ

94 JORDANN PERRET

98 RADOVAN PAVLÍK

BRANKÁŘI

1 JAN KAVAN

33 ŠTĚPÁN LUKEŠ

38 DOMINIK FURCH

OBRÁNCI

4 RADEK KUČEŘÍK

7 FRANTIŠEK NĚMEC

8 MAREK ĎALOGA

10 ALEX LINTUNIEMI

13 JAN ZAHRADNÍČEK

23 JAN ŠČOTKA

24 LUKÁŠ KAŇÁK

43 DANIEL GAZDA

93 RHETT HOLLAND

ÚTOČNÍCI

6 LUKÁŠ CINGEL

9 JAKUB FLEK

18 ADAM ZBOŘIL

21 PETR KRATOCHVÍL

26 MARTIN ZAŤOVIČ

47 PAVEL JENYŠ

64 MARTIN KOHOUT

65 TOMÁŠ MARCINKO

72 ANDREJ KOLLÁR

81 TOMÁŠ VINCOUR

88 KRISTIÁN POSPÍŠIL

89 STEVE MOSES

92 PETR HOLÍK

94 ZDENĚK OKÁL

SESTAVY SOUPEŘE
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 DYNAMO DYNAMO

Milan Hejduk
Dominik Hašek
Petr Sýkora
Tomáš Rolinek
Dušan Salfický
Petr Čáslava
Tomáš Divíšek
Petr Průcha
a další…

REPREZENTACEREPREZENTACEREPREZENTACE

Michal Neuvirth
Václav Varaďa 
Ondřej Němec
Tomáš Vlasák

Karel Pilař
Jaroslav Bednář
Jaroslav Hlinka

Petr Ton
A další…

Petr Čáslava
Tomáš Divíšek
Petr Průcha
a další…

Jaroslav Bednář
Jaroslav Hlinka

Petr Ton
A další…

11. 11. 202311. 11. 202311. 11. 202311. 11. 202311. 11. 202311. 11. 2023
PARDUBICEPARDUBICEPARDUBICE
ENTERIA ARENAENTERIA ARENAENTERIA ARENAENTERIA ARENAENTERIA ARENAENTERIA ARENA

VÍCE INFORMACÍ A VSTUPENKYVÍCE INFORMACÍ A VSTUPENKYVÍCE INFORMACÍ A VSTUPENKYVÍCE INFORMACÍ A VSTUPENKYVÍCE INFORMACÍ A VSTUPENKYVÍCE INFORMACÍ A VSTUPENKY
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